

Следователи приняли участие в общегородском субботнике



Следователи Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в общегородском субботнике, проведя его в городском парке культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ, благоустроили сквер, побелили высаженные ранее своими руками деревья и убрали территорию.

6 лет назад сотрудники следственного управления выбрали в городском парке культуры и отдыха заброшенный неухоженный участок, поросший бурьяном, заваленный мусором и срубленными деревьями, и благоустроили его, создав сквер "Честь и Достоинство", где следователи совместно с общественниками высадили 275 лип. Проект сквера был разработан в год экологии в рамках программы «Возродим город-сад!».

Новый сквер с символичным названием «Честь и достоинство», пропагандирующим отличительные личностные качества сотрудников Следственного комитета, стал одним из

любимых мест отдыха омичей. Сотрудники следственного управления всегда с энтузиазмом принимают участие в благоустройстве территории любимого Омска.

Изображения



15 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1781776>